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16. Alfa-Ker Miskolc Rally

Otthon, édes otthon!

Nehéz versenyt vár hazai pályán, Borsodban, a Miskolc ralin – ahol még sohasem tudtak 
nyerni - a Hell Racing Team címvédő csapata.

Spitzmüller Csaba (pilóta): ,,Minden pálya azonos mindenkinek, azt kell megoldani ami van. 
Nyilván én is jobban szeretnék a Bükkben versenyezni, ám tudomásul kell venni, hogy onnan 
kiszorultunk. Örüljünk annak, mi van és lesz, hiszen például a versenykilométereket tekintve nem 
panaszkodhatunk! Változatos lesz az idei verseny, ugyanis a szombati pályákat úgymond 
megfordították a rendezők és bizony az olyan, mint ha egy teljesen más gyorson autóznánk. 
Kedvelem ezeket a gyorsasági szakaszokat: gyorsak, dobálósak, jó minőségűek. Ennek 
ismeretében az autót is nehéz beállítani. A mezőny kiegyensúlyozottabb és bővült az esélyesek 
száma is. Sajnos eddig Miskolcon soha sem tudtunk még nyerni... Most sem akarok jósolgatni, 
meglátjuk!”

Kazár Miklós (navigátor): ,,Egerben voltak nagy végsebességek, ezért azokon a szakaszokon 
nem tudtunk előnyt kovácsolni. Ezúttal ebből nem lesz hátrányunk. Eső? Ha valakinek van 
információja az esőről, és bevállalja, majd le is szakad az ég, akkor sokat nyerhet. Meglátjuk! Mint 
ahogyan azt is, hogy az ellenfeleink mivel rukkolnak majd elő. Nagyon nehéz verseny vár ránk, 
mert komoly felkészülésű pilótákkal és technikákkal kell felvennünk a harcot. Persze mi más is 
lenne a célunk, mint az, hogy vasárnap dobogóra állhasunk.” 

Szabadi Levente (csapatvezető): ,,Túl vagyunk a pályabejáráson, egyeztettünk a csapattal, 
mindenki tudja a dolgát. Az autó Egerben van, legközelebb a csütörtök reggeli teszten találkozunk 
majd. Abból a szempontból nincs könnyű dolgunk, hogy itthon vagyunk. Ez meglepő lehet, ám 
tényleg így van. Ilyenkor nem együtt vagyunk egy szálláson, hanem mindenki otthon alszik, 
ugyanakkor nagyon sok olyan aprósággal is szembesülnünk, ami például egy pécsi versenyen 
nincs. Úgy gondolom, hogy reálisan a dobogó valamelyik fokán végezhetünk. Remélem, hogy a 
legmagasabban, mert Miskolcon még soha sem tudtunk nyerni.”

Köszönjük Partnereinknek!: Hell Energy Drink, Mammut Bevásárló-és Szórakoztató Központ, Pirelli, 
Szemerey Transport Zrt, Jánosik és Társai Kft, P2P Kft, Protacon Kft,"KIS" Kft, Adeptus Építőipari Zrt, 
Saubermacher Magyarország Kft, Cirkont Hulladékgazdálkodási Zrt.

További információ: www.hellracingteam.hu, www.spici.hu, www.kazarmiki.hu
Sajtóvonal: 70-430-8360,   hellracingteam@gmail.com  
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